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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE 

CASA SENADOR RUI CARNEIRO 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 09 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos nove dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro, 

situada na Rua Duque de Caxias, Nº 123, sob a presidência do vereador RANIERY 

OLIVEIRA VERÍSSIMO e da vice-presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, 

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO 

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1º e 2º secretários respectivamente. Em seguida, o Sr. 

presidente com a proteção Divina saúda a todos em nome do secretário Rafael Aires e 

da galeria, e logo após, fez a leitura da abertura da 2ª sessão ordinária, do primeiro 

período legislativo. Continuando, convidou o secretário da casa para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida, o Sr. presidente Raniery falou sobre o assunto que houve durante a semana, 

em relação a saúde de nossa cidade, dizendo que, por causa disso, resolveu se reunir 

juntos as comissões de vereadores dessa casa e o secretário de saúde Rafael Aires, e 

juntos entraram em consenso, convidando o referido secretário para vir a esta casa na 

noite de hoje, para dar uma satisfação a população, sobre a saúde de nossa cidade. Logo 

após, o Sr. presidente convidou o secretário da saúde RAFAEL AIRES, para ir a tribuna 

fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, disse ser uma honra vir a esta 

casa participar da sessão ordinária, para dar explicação sobre a sua pasta, agradecendo 

o convite do presidente Raniery Veríssimo. Logo após, o secretário disse que saúde é 

qualidade de vida contínua para a população, e que abrange diversos seguimentos. Em 

seguida, falou que, antes da gestão da prefeita Eunice, foram deixadas dez unidades de 

saúde bloqueadas, e que hoje já tem seis UBS com formação de médicos, tem o primeiro 

ambulatório de gravidez de alto risco, passando por todo um circuito completo, sem 

precisar se deslocar para a capital, como vários outros benefícios, procurando sempre 

dar uma melhor saúde para a população de nossa cidade, e que através de emenda do 

deputado Hugo Mota, a prefeita abriu um centro de imagem, que também foi uma ideia 

do vereador Neto da saúde, que na época, era secretário de saúde, sendo essa uma 

gestão de coragem. Logo após, o secretário disse que, os equipamentos em breve serão 

comprados e instalados no centro de imagem, mais antes, existe todo um custeio e uma 

burocracia para que tudo comece a funcionar, dizendo que já estar na fase de processo 

de finalização a sala de raio X, a sala de mamografia, providenciando os médicos 

responsáveis por aquele setor, dizendo que, para fazer todos esses exames, é preciso da 

mão de obra médica, mais disse que entende muito bem os anseios da população, para 
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. comece ogo a funcionar. Neste momento, o Sr. presidente 

Raniery parabenizou 1· ~ , 
. as exp 1caçoes do secretario Rafael Aires. Pela ordem, o vereador 

Lu~z Cornélia parabenizou a fala do secretário Rafael, pedindo a ele que explique se 

existe um custeio para manter o funcionamento do centro de imagem. Voltando a fala, 

0 secretário Rafael disse que, existe sim, um custeio, mais que ainda não foi liberado 

pelo governo do estado, sendo o município que irá custear no início. Em seguida, 

explicou que, a prefeita Eunice em conversa com o deputado Hugo mota, ele garantiu 

uma verba para iniciar esse custeio para o centro de imagem. Pela ordem, O vereador 

Guilherme Fernandes disse que já funciona alguns serviços do centro de imagem no 

PAN, sendo serviços de ótima qualidade e um atendimento excelente, mostrando que a 

prefeita Eunice estar no caminho certo, contando sempre com os vereadores dessa casa. 

Pela ordem, o vereador Edmilson parabenizou a fala do secretário Rafael Aires e disse 

que é testemunho da falta de médico na gestão passada. Pela ordem, o vereador Neto 

da saúde parabenizou a fala e a competência do secretário Rafael, dizendo que entende 

muito bem toda burocracia que se enfrenta, para funcionar todos esses serviços. Pela 

ordem, o vereador Lenilton parabenizou a fala do secretário Rafael. Em seguida, 

perguntou o porquê da interdição dos dois PSFS que funcionavam na antiga 

maternidade Nossa Senhora do Rosário? Voltando a fala, o secretário disse que, devido 

a alguns problemas de infiltração no prédio, por causa das chuvas, será necessário 

passar por uma reforma, e que esses dois PSFS irão funcionarem provisoriamente em 

outros locais. Pela ordem, a vereadora Maria da saúde parabenizou as explicações do 

secretário Rafael, agradecendo por ele sempre atender a todos tão bem. Em seguida, 

perguntou ao secretário, se tem uma data de quando irá funcionar completamente o 

centro de imagem? Voltando a fala, o secretário disse que, mais ou menos, em sessenta 

dias. Continuando, o secretário Rafael pediu ao presidente Raniery que forme uma 

comissão com os vereadores dessa casa, para acompanhar os serviços do centro de 

imagem. Neste momento, o presidente Raniery perguntou ao secretário, se essas 

pessoas que foram para a rádio e para as redes sociais falar mal da saúde, lhe 

procuraram antes para pedir explicação? Voltando a fala, o secretário disse que em 

nenhum momento ninguém lhe procurou para saber como as coisas funcionam. Pela 

ordem, o vereador Carlito parabenizou a fala do secretário Rafael, parabenizando 

também a gestão, pelos serviços durante a pandemia, como também os PSFS de Pitanga 

e Camaratuba. Logo após, o vereador disse que seria importante, que fosse implantado 

na zona rural o serviço de funcionamento 24 horas. Voltando a fala, o secretário disse 

que, já conversou com a prefeita Eunice sobre isso, dizendo que em breve isso será 

implantado. Pela ordem, o vereador Neto Belino parabenizou as explicações do 

secretário Rafael, dizendo que a gestão da prefeita Eunice tem muito o que comemorar 

na saúde pública, como em todos os setores, dizendo ter certeza, que em breve irá 

chegar o tomógrafo e outros serviços no centro de imagem. Em seguida, perguntou ao 



s~c~etário Rafael, sobre a cobrança da população em relação a falta de medicamentos 

basicos. Voltando a fala, o secretário disse que, alguns tipos de medicamentos não 

podem estarem na unidade básica de saúde, e sobre a falta imediata de insumos, é 

porque foram utilizados. Pela ordem, o vereador Feliciano parabenizou as explicações 

do secretário, dizendo ter ouvido sua fala sobre a saúde de Mamanguape, e que era de 

alto nível, esquecendo que, durante a pandemia, a cidade de Mamanguape saiu nas 

páginas policiais, com a visita da polícia federal à secretaria de saúde, por causa da 

quantidade de testes de covid, que foram superfaturados. Logo após, o vereador 

Feliciano pediu ao secretário Rafael que desse uma satisfação sobre isso, dizendo que 

até agora não foi explicado para a população. Em seguida, o vereador falou também 

sobre uma geladeira quebrada na unidade básica de saúde de Sertãozinho, porque já 

fez seis meses que não funciona, como também explicasse sobre os pacientes que saem 

de madrugada para pegar ficha nos PSFS para serem atendidos. Voltando a fala, o 

secretário disse que em nenhum momento foi convocado a depor pela polícia federal , e 

que foi o único secretário que foi inocentado, porque ficou provado que todos os testes 

foram usados. Pela ordem, o vereador Feliciano disse que isso nunca foi explicado para 

a população. Neste momento, o Sr. presidente Raniery pediu menos acaloramento no 

debate, e que respeitasse o tempo de cada um. Voltando a fala, o secretário Rafael disse 

que na ocasião, a secretaria deu todas as planilhas, todas as explicações necessárias, 

estando tudo nos altos. Logo após, explicou o motivo de ainda não ter sido consertado 

a geladeira do PSF de Sertãozinho, dizendo que, as peças da referida geladeira, só tem 

em Recife, mais que já foi feita a licitação para a compra de quinze geladeiras. Neste 

momento, o Sr. presidente agradeceu mais uma vez as explicações do secretário de 

saúde Rafael Aires, e logo após, facultou a palavra a vereadora MARIA DAS GRAÇAS 

RIBEIRO DA SILVA, que após saudar a todos em nome de sua família, parabenizou a fala 

,é,..,.. do secretário Rafael, e seu belo trabalho que tem desempenhado na secretaria de 

saúde. Em seguida, a vereadora disse que seria importante que os outros secretários 

também viessem a esta casa, para dar explicação sobre as suas pastas. Continuando, a 

vereadora disse que, sempre conviveu com a saúde da cidade de Mamanguape, dizendo 

que o secretário Rafael sempre nos atende muito bem. Logo após, a vereadora Graça 

perguntou ao secretário, o porquê dos medicamentos do Sedemex ainda não terem 

vindo para Mamanguape. Finalizando, a vereadora apresentou REQUERIMENTO DE Nº 

22/ 2023 - SOLICITANDO AO SRCRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, A PODA DAS ÁRVORES 

NAS MEDIAÇÔES DO HOSPITAL REGIONAL DE MAMANGUAPE-PB, HAJA VISTA QUE OS 

GALHOS ESTÃO EM CONTATO COM OS FIOS DE ALTA TENSÃO. Outro REQUERIMENTO 

DE Nº 23 / 2023 - SOLICITANDO A SECRETARIA DE TRÂNSITO, COLOCAÇÃO DE 

REDUTORES DE VELOCIDADES POR TRÁS DA AGROMAPE E EM FRENTE AO MUNISTÉRIO 

PÚBLICO. Outro REQUERIMENTO DE Nº 24 / 2023 - SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PRAÇA PÚBLICA NA LOCALIDADE NOSSA SENHORA DA PENHA 1. Em seguida, o Sr. 



presidente facultou a p 1 a avra ao vereador EDMILSON DE PAULA PINTO que após saudar 

a todos, agradeceu ao t d .1 
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se or e I ummaçao pela reposição de lâmpadas no bairro do 

Areal. Continuando, o vereador apresentou REQUERIMENTO DE Nº17 / 2023 -

SOICITANDO QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO NA RUA MARIA DO LIVRAMENTO 

CELESTINO, INICIANDO NA RUA LEONEL TOMÁS BARBOSA E FINALIZANDO NA RUA 

BENEDITO JOSÉ CORDEIRO. Outo REQUERIMENTO DE Nº 18 / 2023-SOLICITANDO QUE 

SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA AMBROSINA ISABEL DO CARMO. Outro 

REQUERIMENTO DE Nº 19 / 2023-SOLICITANDO QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO DA 

RUA SEVERINO DA SILVA. Outro REQUERIMENTO DE Nº 20 / 2023-SOLICITANDO QUE 

SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JÚLIO RAFAEL RIBEIRO. Em seguida, foi facultada 

a palavra ao vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos, 

reforçou um pedido seu, sobre a reativação das agências dos correios de Camaratuba. 

Em seguida, o vereador pediu providências urgente, para que chegue logo o trator para 

o corte de terra, e que seja amplo em toda zona rural. Logo após, o vereador Feliciano 

apresentou REQUERIMENTO DE Nº 021/ 2023 - SOLICITANDO UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, PARA TRATAR SOBRE A SAÚDE DE MAMANGUAPE. Em seguida, disse que o 

secretário Rafael foi infeliz na sua fala, e que as explicações para a população vieram 

tarde demais, tendo que haver essa audiência pública, para debatermos sobre a saúde 

de Mamanguape, sobre a falta de medicamentos básicos e o transporte de saúde da 

zona rural. Continuando, o vereador Feliciano disse que, independente de qualquer 

coisa, essa audiência irá ser realizada em qualquer lugar, tendo que haver mais 

responsabilidade e discutir sobre a saúde de Mamanguape. Logo após, o vereador 

explicou que irá procurar os órgãos competentes para saber quando foi feito o 

deferimento em relação ao caso dos testes da covid, tendo que responsabilizar os 

responsáveis. Finalizando, o vereador Feliciano disse que o seu gabinete está à 

~~ disposição de todos. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador JOÃO BELINO E 

SILVA NETO, que após saudar a todos, falou sobre as mortes de covid que houve em 

todo país, dizendo que em nossa cidade, houve poucas mortes, devido o cuidadoso 

trabalho da prefeita Eunice, junto a secretaria de saúde. Em seguida, o vereador falou 

sobre a fala do vereador Feliciano, ao se referir da visita da polícia federal durante a 

pandemia, dizendo que, para acusar, tem que ter provas documentadas. Logo após, o 

vereador Neto Belino disse que não vê problema nenhum se fazer audiência pública, 

mais a vinda do secretário hoje nesta casa, já foram explicadas e sanadas todas as 

respostas. Aparteou o vereador Feliciano, dizendo que todos tem conhecimento da foto 

da polícia federal em frente a secretaria de saúde de Mamanguape, devendo respeitar 

a opinião pública. Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse que também deve 

respeitar a fala do secretário Rafael, quando ele disse que nunca foi convocado a depor. 

Em seguida, o vereador Neto Belino apresentou REQUERIMENTO DE Nº 02/ 2023 -

SOLICITANDO A INSTAI.AÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE DE JANGADA, 



BENEFICIANDO SO FAMÍLIAS. Apresentou outro REQUERIMENTO DE Nº 03/ 2023 -

SOLICITANDO O ENCAMINHAMENTO DESSE REQUERIENTO A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, PARA QUE PROVIDENCIE A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARA , 
LELEPIPEDOS DA 1~ TRAVESSA RODRIGUES DE CARVALHO. Continuando, o 

vereador apresentou VOTOS DE APLAUSOS AO Sr. MAILTON E MARLON, dizendo que os 

dois se destacam nas vaquejadas do Nordeste brasileiro. Logo após, o vereador Neto 

Belino falou da importância de ter uma feira de gado e um pátio de vaquejada em nossa 

cidade. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador LUIZ CORNÉLIO DA SILVA 

JUNIOR, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE N2 13/2023 -

SOLICITANDO O CALÇAMENTO PARA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA INÁCIO DA COSTA 

FARIAS, LOCALIZADA NA CIDADE NOVA, AO LADO DA BR 101. Outro REQUERIMENTO DE 

Nº 25/ 2023 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JOÃO VIRIATO 

PONCIANO, NO BAIRRO DO CONDADO. Outro REQUERIMENTO DEN2 26 / 2023 -

SOLICITANDO A PAIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SÃO PEDRO E SÃO PAULO, NO 

BAIRRO DO GURGURÍ, PARA QUE SEJA CONCLUÍDO ATÉ A IGREJA MATRIZ. Outro 

REQUERIMENTO DE Nº 27 / 2023 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

VEREADOR SEBASTIÃO ANTÔNIO SILVA, CONHECIDA COMO, RUA DE CHICO SERAFIM. 

Em seguida, o vereador Junior fez lembrar, que já apresentou um requerimento nesta 

casa, solicitando uma feira de gado em nossa cidade, esperando que ele seja executado. 

Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO 

LIRA, que após saudar a todos, falou sobre o pátio de vaquejada em nossa cidade, 

dizendo que foi um dos primeiros pedidos que fez nesta casa, sendo de suma 

importância, porque irá gerar muito emprego e renda, considerando também, que a 

vaquejada é um patrimônio da humanidade. Logo após, o vereador Diego apresentou 

REQUERIMENTO DE Nº002-A / 2023 - SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE CENTRO DE 

---;:;:i ASSISTÊNCIA INTEGRAL, COM ESPECIALIDADES NECESSÁRIAS PARA O ATENDIMENTO À 

PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTÍSTA- (TEA), PARA DAR SUPORTE AO 

PORTADOR E CONTIGUOS, OFERECENDO DESDE A TRIAGEM PARA DIAGNÓSTICO DA 

DOENÇA E O SEU GRAU, ATÉ TRATAMENTOS TERAPEUTICOS, ATIVIDADES DE ANSINO, 

ESPORTE E LAZER. Apresentou outro REQUERIMENTO DE Nº03-A / 2023-SOLICITANDO 

QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E DESASSOREAMENTO DO RIO SERTÃOZINHO, QUE 

DESAGUA NO RIO BANDEIRA (DO FORUM AO RIO MAMANGUAPE. Apresentou outro 

REQUERIMENTO DE Nº 05 / 2023-SOLICITANDO A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA (PSF), QUE ESTÁ LOCALIZADO NO BAIRRO SERTÃOZINHO, NESTA CIDADE. 

Aparteou o vereador Carlito, se acostando ao requerimento do colega. Aparteou 0 

vereador Neto da saúde, também se acostando ao requerimento do vereador Diego. 

Voltando a fala, o vereador Diego agradeceu os apartes dos colegas. Continuando, o 

vereador disse que é a favor de audiências públicas, mais disse que, não acha mais 

necessário convocar o secretário de saúde para essa audiência, porque ele já deu as 

----- - -- --



devidas explicações sobr , d . . 
e a sau e, na noite de hoJe. Em seguida foi facultada a palavra 

ao vereador ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO, que após sauda
1

r a todos, se acostou as 
falas dos colegas ve d . . _ . rea ores, principalmente em relaçao as vaquejadas em nossa 

cidade, pedindo que seja regulada e tenha toda uma fiscalização e proteção aos animais. 

Logo após, o vereador Neto da saúde se acostou ao requerimento do vereador Diego, 

em relação a limpeza do rio Bandeira. Em seguida, o vereador apresentou 

REQUERIMENTO DE Nºl0 / 2023 - SOLICITANDO A SECRETARIA DE SAÚDE QUE 

ESTABELEÇA DENTRE SUAS PROPRIEDADES A RECUPERAÇÃO DE VEÍCULOS. Apresentou 

outro REQUERIMENTO DE Nºll / 2023 - SOLICITANDO Á SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, A INSTALAÇÃO DE PASSAGENS 

MOLHADAS PARA O DISTRITO DE PITANGA DA ESTRADA, SENDO UMA ENTRE AS 

PROPRIEDDES DE "NILTON PITANGA" E "SEU GINO", E A SEGUNDA, ENTRE A ESTAÇÃO 

PAU BRASIL E A ESTRADA. Em seguida, o vereador Neto da saúde disse que, quem teve 

oportunidade de fazer alguma coisa pela saúde de nossa cidade, não fez. Continuando, 

o vereador falou sobre a importância de nossa cidade ter residências médicas, dizendo 

que, isso nunca foi visto antes em Mamanguape. Em seguida, foi facultada a palavra a 

vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos, apresentou 

REQUERIMENTO DE Nº 25-A/ 2023- SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA 

DESCIDA ENTRE AS RUAS TEREZA SOARES E TERRA NOVA. Apresentou outro 

REQUERIMENTO DE Nº 14 / 2023 - SOLICITANDO PARA QUE A BIBLIOTECA MUNICIPAL 

QUE TEM POR NOME, PADRE ANTÔNIO AZEVEDO, LOCALIZADA NA RUA CORONEL LUIZ 

INÁCIO, Nº 464, PARA QUE TENHA INSTALAÇÃO DE INTERNET PARA USO DOS ALUNOS, 

SEJAM ELES DA REDE MUNICIPAL, ESTADUAL OU UNIVERSITÁRIOS, PARA QUE HAJA 

UMA MELHOR QUALIDADE NA INFRAESTRUTURA DOS INSTRUMENTOS DE AUXÍLIO AO 

ESTUDO. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador GUILHERME ANTÕNIO DE 

ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE NºlS 

/ 2023 - SOLICITANDO AOS AGENTES DE TRÂNSITO A INSTALAÇÃO DE CONES NO 

PRIMEIRO POSTE, PERTO DO FORUM, ATÉ O POSTO TEXACO, NAS TERÇAS FEIRAS, NO 

HORÁRIO DAS 15:00 AS 18 HORAS, PARA UTILIZAÇÃO DE EQUIPE ESPORTIVA DE 

CAMINHADA, CUJO OBJETIVO, TRAZ MELHORIA DA QUALIDADE DE SAÚDE. Outro 

REQUERIMENTO DE Nº 16 / 2023 -SOLICITANDO A GUARDA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, 

NO HORÁRIO DAS 15 AS 18 HORAS, PARA ACOMPANHAR A EQUIPE ESPORTIVA DE 

CAMINHADA, NAS TERÇAS-FEIRAS, COMEÇANDO NO PRIMEIRO POSTE, PERTO DO 

FORUM, ATÉ O POSTO TEXACO, E ASSIM PROMOVER A SEGURANÇA DAS PESSOAS QUE 

ESTÃO UTILIZANDO O PERCURSO PARA QUALIDADE DE SAÚDE. Finalizando, o vereador 

Guilherminho deixou votos de pesar a família enlutada do Sr. Marcus da carpintaria 

Silva, pelo falecimento da sua filha. Neste momento, o Sr. presidente Raniery fez a 

leitura de um ofício encaminhando a secretaria de saúde, e logo após, explicou ao 

vereador Feliciano que, só irá colocar o seu requerimento sobre a audiência pública em 
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votação, depois que o secretário de saúde entregar o relatório por escrito, com o prazo, 
o dia e a hora. Em seguida, colocou em votação o restante da matéria em pauta, sendo 
todas APROVADAS POR UNANIMIDADES DOS VEREADORES PRESENTES. Nada mais 

havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada 
a presente ata, que vai assinada por quem de direito. 

Sala das sessões, da câmara municipal de Mamanguape, em 09 de fevereiro de 2023. 

(21&/t;A-,k O/..,f,t1,... L,a, s:s1~2:.....-~~'4;;.i,i.~3-----

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO MARIA DA s G AS RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE VICE-PRESIDENTE 

-0rli. aimu..o r;2,,:i1/) í 4,ie &A7b rc / b~ 
CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO 

TOSCANO LYRA 
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